# волгодонская

Орган Волгодонского горкома КПСС и городского Совета народных депутатов Ростовской области.

Год издания 22-

О № 179 (4103) О Четверг, 10 ноября 1977 года

О Цена 2 коп.

# с праздником, **РАБОТНИКИ** милиции!

На снимке: отличники милиции Волгодонского отдела внутренних дел горисполкома (первый ряд слева направо): майор А. С. КАЛЮЖНЫЙ, подполковник В. Д. МУРЗИН, майор Н. С. БЕЛОГУБ, майор А. Д. БЕЗРУКОВ, капитан К. Р. РАХИМ-ЗЯНОВ, (второй ряд, слева направо); лейтенант Ф. Э. ЯГЕЛО, старший лейтенант С. С. СЕВЕРИН, старший лейтенант Ю. И. ПЛУЖНИКОВ, старший лейтенант А. В. НОВИКОВ.

Фото В. Яшина.

# За доблестный труд

ЗА ДОСТИГНУТЫЕ УСПЕХИ В ОБЛАСТНОМ СОЦИА ЛИСТИЧЕСКОМ СОРЕВНОВАНИИ ЗА ДОСТОЯНУЮ ВСТРЕ-ЧУ 60-ЛЕТИЯ ВЕЛИКОГО ОКТЯБРЯ ОБЛАСТНОЙ КОМИ-ТЕТ ПАРТИИ. ОБЛИСПОЛКОМ, ОБЛСОВПРОФ И ОГ КОМ ВЛКСМ НАГРАДИЛИ ПАМЯТНЫМИ ВЫМПЕЛАМИ

Редакцию газеты «Волгодонская правда» Бригаду штукатуров СМУ-3 (бригадир Л. Н. Рудь) УС «Жилстрой».

Комсомольско-молодежную бригаду штукатуров-маляров СМУ-11 УС «Заводстрой» (бригадир И. П.

Бригаду по раскряжевие хлыстов Волгодонского комбината (бригадир М. И.

Участок № 2 строительно-монтажного управления № 10 УС «Заводстрой» (начальник участка В. Г. Скворцов).

Комплексную бригаду СМУ-З УС «Волгодонск-

энергожилстрой» (бригадир П. А. Мазур). Участок № 1 строительно-монтажного управле-ния № 7 УСМР (начальник Б. П. Ткачев). Бригаду плотников СМУ-15 УС «Промстрой» (бригадир А. П. Недоступов).



# плана

Коллектив автотранс портного производствен ного объединения тре-ста «Волгодонсконергострой» досрочно доставил на строительные площадки тысячи тонн строительных материа-лов. Производственный план десяти месяцев вы полнен к 25 октября А план двух лет пятн тетки по грузообороту завершен за 22 месяца

Сделано 109 миллионов 960 тысяч тонноинлометров. Это почти миллиона на четыре больше, чем намечалось, Получено сверхплановых доходов около 180 тысяч рублей, а сверхплановая прибыль со-ставила 177 тысяч руб лей Кроме того, снижена себестонмость каждых десяти тонно-кило метров на 3,61 копей. Автомобильного топлива различных видов сэкономлено 795 тысяч литров.

Во второй бригада В В Ильиных из месяца в месяц перевыполняет запание и прочно удерживает пер в соревнования Сейчас этот дружный коллектив трупит ся в счет февраля 1978 года.

Коллектив объединения рассчитывает до конца года дополнитель но к плану перевезти 120 тысяч тони грузов и слелать два миллио-на 700 тысяч тоннокилометров.

В. ЕСЬКИН, заместитель начальника объединения по экономической работе В ШАВЛОВ. наш внешт корр.

# Сверх ЮБИЛЕЙНОМУ ГОДУ — УДАРНЫЙ ФИНИШ!

### ДОСРОЧНО

Все-бригалы передвижной ванной колонны № 1044, участвующие в соревновании под девизом «Пятилетку-за четыре года», досрочно выполнили обязательва по достойной встрече 60-летня Великого Октября.

Лучших показателей в социалистическом соревновании добились плотников бригады Наймушина Смирнова, которые

сейчас работают на строительстве мясостроительстве номбината. В ВАСИЛЬЕВ.

Наш постоянный информатор на

АТБ-1 экономист Л. И. Язева сообщает:

### ЗАВЕРШАЯ... 1978

Более ста водителей автобазы № 1 «Ростсельстроя», выполняя социалистические обязательства к 60-летию Велиного Октября, завершили производственную программу двух лет пятилетки.

82 из них уже работают в счет 1978 года.

Всех своих товарищей опередил водитель коммунист А. А. Деркунский. В октябре 1977 он работал в счет сентября следующего, 1978 года. У лидера соревнования есть реальный шанс до конца нынешнего года выполнить задание третьего года пятилетки.

А всего за оставшиеся два месяца обогнавшие время водители автобазы перевезут сверх плана 1977 го- вышения их качества? да не менее 14 тысяч тонн народнохозяйственных

### ПЯТИЛЕТКЕ — ЗНАК КАЧЕСТВА

# ОДОБРЕНА

еского завода по праву гордится качеством вырабатываемых синтетических жирных кислот. Иять золотых пятиугольников Государственного знака качества заслуженно присвоены некоторым видам продукции.

Исчерпаны, ли все возможности дальнейшего по-

Такой вопрос стоял на техническом совещании при главном инженере `химза- в два с половиной раза вода, в котором приняли больше существующего. В и проектировщики филиа-ла ВНИИПАВ. Принятое решение технического совещания до предела лаконично: нет, не исчернаны.

Большой резерв значительного улучшения качества выпускаемых кислот заложен в термической об- тивами сочетает свою произ-водственную деятель-дукта. К сожалению, в настоящее время мы не можем вести процесс термообработки в оптимальных режимах, главным образом. из-за недостаточных мощ- рационализатор РСФСР.

Кроме этого, сильно сказывается невитмичность поставки на завод основного сырья-парафина, что зачастую приводит к перегрузке узла термообработ-KH.

Техническое совещание рассмотрело и в основном одобрило, с замсчаниями и дополнениями, представлен ную технологическую схему термического блока № 5 производительностью участие производственники проектируемую установку закладываются новейшие достижения отечественной науки и техники.

Проектирование тремического блока ведется в тесном сотрудничестве инженерно - технических работников завода с коллек-BHIIIIIAB H

> п. линник, заместитель главного инженера химзавода, заслуженный

# ОДИН ИЗ ЛУЧШИХ

В числе победителей областного соцсоревнования в честь 60-летия Великого Октября назван и слесарь-сборщик цеха нестандартизированного оборудования завода Атоммаш Леонид Федорович Давы-

Редакция «Волгодонской правды» попроснла члена рабкоровского поста на Атоммаше II. А. Зубкова расска-зать читателям о правофланговом соревнова-

Леонид Федорович работает в цехе с начала прошлого года, почти е первых дней ввода новостройки в эксплуа тацию За это время он проявил себя большим. мастером своего дела Его фамилия четырнал

раз занесена в мандат победителя Тру долюбие, настойчивость и мастерство отличают его от других рабочих. Сн может выполнить работу любой сложнопрофессию стропальщика. Коллектив бригады, в которой работает Давыдов, выполнил про-изводственное задачие гретьего квартала на 113,3 процента.

Эта бригада, возглав-ляемая Д. Т. Пациным, одна из первых на заводе приняла социалистическое боязательство завершить головой план к 25 декабря и выдать сверхплановой продукции на полторы тыслчи рублей. Свое слево слесари держат с честью В счет взятых

обязательств-уже выда по различной ции более чем на тысячу рублей.

Сам Давыдов умело ность с общественной работой. Он член добревольной народной дохжины, профгрупорг бригады, был участин-ком XVI съезда профсоюзов от рабочих тяжелого энергетического машиностроения. бригаде нет отстающих и нарушителей трудовой дисциплины. этом немалая заслуга профгрупорга бригады Л. Ф. Давыдова.

> п зубков. начальник бюро соцсоревнования завода Атоммаш.

ВАХТА ПРОДОЛЖАЕТСЯ
Ударным трудом завершили юбилейную вахту
«60-летию Октября — 60 ударных недель» комо. мольцы химического завода имени 50-летия В.ЛКСМ,

мольцы химического завода имени облетия Влисм, Победительницей вахты стала комсомольскомолодежная бригада ПСЖК Николая Струнина (комсорг Надежда Красникова). Юбилейную октябрьскую вахту сменила другая. Комсомольцы завода выступили с предложением: встать на ударную вахту «XVIII съезду ВЛКСМ — 18 ударных недель»

В БАЗАВОВ, зав орготделом ГК ВЛКСМ



конституция ссср мои права и обязанности

# **TAPAHTHPOBAHO** ЗАКОНОМ СТРАНЫ

Глава семьи трудится в тупия СССР. Волгодонске уже более И это касается не толь-двадцати лет. Здесь его ко нашей семьи. Полукоммунистического пользуется заслуженным другие. уважением. У него немасте мог бы и загордить-ся, а Николай Степано-вич все время остается стве, об отдыхе. прежним. Только рабо-

Почти такой же трудовой стаж и у Аллы Сте-пановны. В свое время была сна на опытно-экс-ласть. Посмотрели, как периментальном заводе. Работала крановщицей. H ни где-то в затишье, а на самом бойком месте в тракторном цехе. А теперь уж какой год трудится на химзаводе.

Мы сидим в квартире Кучмеевых. Обычная обстановка. Идет передача по телевизору. Мы ведем своих рабочих. Они побеседу о новой Конституции СССР.

жозяевам.

— Очень многое. — ответил Николай Степанович. — Ну хотя бы право на жилье. Мы и право на жилье. Мы и до этого не были обиженными. Жилье имеем. По квартира однокомнатиая. квартира однокомнатная. Сын подрос, стало тесновато. Начали подумывать о расширении. А это не простое дело. Мы по-нимаем. Настанвать както неудобно. Может, ко-

Эту рабочую семью я му-то нужнее. Но вот внаю давно. По утрам принята новая Конститу-уходят все по делам. Ни- ция страны. В ней забоколай Степанович Кучме-ев — на Волгодонской участок механизации строительства, где он ра-ботает слесарем-мотористом. Его жена Алла Сте- мы получим в нем двухпановна—на химический комнатную квартиру. Во-завод, сын — в ГПТУ. прос этот уже решенный. Дием пикого не остается Вот что практически уже дала нам новая Консти-

двадцати лет. Здесь его ко нашей семьи. Полу-призняли в члены КПСС, чат также жилплощадь адесь он стал мастером мон товарищи по работе своего дела, ударником слесари-мотористы Анарником слесари-мотористы Анада. И у товарищей по ратор Анистратов, шофер боте, и у руководителей Вячеслав Скворцов и

Разговор длился долго. различных поощре-на его ме- семейном бюджете, источ-

 Без отдыха рабочий тает еще старательнее, иедовек не работник, продолжал хозяин квартиро, что сделает он, в техническом контроле не как и записано в Конституции СССР. Во время трудового отпуска ездили там люди живут. Есть у нас и своя база отдыха. Несколько раз выезжали туда с семьями. Ограничений туда никаких нет. Есть желание - езжай отдыхай.

Летом нынешнего года своих рабочих. Они по-бывали в Прибалтике, Геленджике, а химзавод — Что она дает вашей выделил автобус для по-семье? — задал я вопрос ездки в Домбай. Вернувшись оттуда, Алла Степановна с увлечением рассказывала о поездке, об отдыхе. Я слушал ее н самому захотелось побы-

Недавно принята новая она уже живет, действует по всем своим законам. И каждый из них защищает интересы рабочих.

И. КРИВОКОНЕВ.

### ЧГОБЫ ЗНАЛ КАЖДЫЙ

В учебном комбинате треста «Волгодонсконергострей» в тукили в изучению новой Конституции СССР. Засе, ующий учебной частью Л. Ф. Чернышнов и прегодаватель Л. В. Марченко провеля первые запатия в группах штукатуров-маляров, машинистов дизель электрических кранов и машинистов башенных кранов по теме: «Главные политические итоги всенародного обсуждения проекта Конституции СССР». Ученщеся, одобряя Конституцию, активно участвуют в изучении со Г. инпаченко.

Я ДУМАЮ О МИРЕ, О СЕБЕ =

# ом номмуны

Я на четыре года старне нашего социалистиченого государства Сейчас, ак говорят, на заслуженом отдыхе, который гароду, болит нога... Но если нашей Комсти. ше нашего социалистичесного государства Сейчас, кан говорят, на заслуженном отдыхе, который гарантирован нашей Конституцией. Но, надеюсь, что подлечу ногу и снова возьму в руки мастерок, оку-нусь в беспокойные будни строек. Ведь жизнь-в тру де, и особенно, если твой труд приносит радость лю-

Эту заповедь мне сказал еще отец в тринадцать лет, когда я первый раз поднялся на строительные леса. А спустился с них через сорок семь.

Первый дом, который я строил, назывался красиво: дом коммуны. Тогда, в двадцать шестом году, только начиналось массовое строительство жилья для рабочих и крестьян. Мы строили для себя: на-дежно, и быстро. Эти слова стали моей жизненной поэицией в строительном деле. Около двухсот ка-менициков получили «стромоих бригадах, и каждому я говорил эти слева.

предоставится такая воз-можность, то обязательно семь лет построил 36 пройдусь по улице Лени-на, Морской. Это мои до-ки тысяч ребятишек. В ма, здесь моя биография, здесь «рождались» строители, здесь мы делали ренорды...

Первый рекорд особенно памятен Вот лежит передо мной фотография. На ней моя бригада на фоне голой степи. Это место, где сейчас стоит химза-

К тому времени я уже был опытным строителем. И потому, наверное, нашей бригаде поручили строить главный корпус. Нас было тридцать шесть человек. Многие сомнева-лись, успеем ли мы справиться с таким громадным объемом работ? Но я верил в бригаду, она-в

песню пели... Объект сдали вые этажи. оих бригадах, и каждому говорил эти слева.
От уважения к труду на
От уважения к труду на-

ки тысяч ребятишек. В моих школах получили образование и мои дети. А у меня их семеро

Я в сорок четвертом году вступил в ряды КПСС. Номмунисты всегда были впереди. И горжусь, что принадлежу и этой натегории сильных людей. жусь, что сорок семь лет я строил дом коммуны.

Недавно в моей родной организации ПМК-1044 прошлю отчетно-выборное партийное собрание. Я снова окунулся в привыч- 💫 ную рабочую атмосферу. Мне, нак старому партийцу, было радостно осознавать, что коммунисты решают важные дела. Они верил в оригаду, она—в продолжают строить дом номмуны, на котором с наждым годом растут но-

### В ЦЕХАХ ГЛАВНОГО

Комсомольцы Волгодонского филиала проектного института «Ростовгипрознергомаш» в предпраздничные дни пришли в цех корпусного оборудования главного корпуса Атоммаша. Отлично потрудились они

Г. АЛЕЙНИКОВ,

Возглавила бригаду из восьми человек секретарь комсомольской организации филиала «Ростовгипровнергомаша» Ольга Крамлих.

заместитель секретаря комитета ВЛКСМ.

# Знания-каждому

#### В ВОЛГОДОНСКЕ НАЧАЛИ РАБОТАТЬ НАРОДНЫЕ УНИВЕРСИТЕТЫ И ЛЕКТОРИИ

1978 учебного года не только в системе партийного, комсомольского и экономического всеобуча, но и массовых форм пропаганды — народных университетов и лекториев. Как и в системе партий-но-комсомольского и эко-номического образования, главным содержание учебы в массовых формах пропаванды, наряду с материалами XXV съезда КПСС, является Конституция СССР, документы ситябрьского (1977 года) Иленума ЦК КПСС и VII сессии Верховного Совета СССР, в первую очередь доклад и выступления Л. И Брежнева, а также материалы Торжественного заседания в Москве, посвященного 60-летию Великого Октяоря.

на них

**PABHEHUE** 

Бригада обмотчиков моторов электроремонт

ного цеха Атоммаша,

которую возглавляет К. Жилинский, встретила 60-летний юбилей Великого Октября вы-

сокими результатами в труде. Этот коллектив и ссичас идет впереди,

систематически выпол-няя и перевыполняя

сменные задания.

Электрики решили за-вершить 1977 год без

стстающих, повысить качество своей продук-

На снимке: член бригады, депутат обла-

оригады, депутат обла-стного Совета народных депутатов А. КОКАЛИ-НА (в центре) с това-рищами по рабоге Т. БО Н Д И Н О И, Н. Е Р Е Т Е Н К О, Л. ИВАХНЕ Н К О, К. ВАСИЛЬЧЕНКО и

марченко.

Фото А. Бурдюгова.

В городском народном университете в нынешнем учебном году созданы два новых факультета: первый не только в Волгодонске, но и в Ростовской области фанультет общестфакультет с двухгодичной программой естественно-научных энаний «Наука энсплуатационников строителей Атоммаша. За- семья и здоровье»).

Прошел октябрь — пер- но-научных знаний ведут для учащихся школ горовый месяц нового 1977— ученые института атомной да создан кинолекторий 1978 учебного года не энергии имени Курчатова по теме «Человек и заи Мооковского инженернофизического института.

Созданы также факультеты: государства и прадля депутатов горсовета, народных заседателей, заседателей товарищеских судов, командиров добровольных народных дружин, работников отделов кадров и общественных отделов кадров венных отделов кадров телей начинают действо-стакой же факультет со-вать лектории по теме здан отдельно для строи-телей треста «Волгодонск-энергострой»); технико-экономических знаний — в трех общежитиях строи-телей Атоммаша созданы по вопросам управления качеством продукции -- с стделениями на лесопере- щей молодежи. валочном комбинате, хими ния науки и техники в строительстве; культуры -с отделением по киноис. нусству при кинотеатре «Восток»; педагогических знаний - для родителей до **ШКОЛЬНИКОВ В НОВОМ ГОРО**вентю-политических зна- де и медицинский факульний для наставников и тет с отделениями промсанитарии на Атоммаше и химзаводе, молодежными («Модицинские Родине» — для рабочих и инженерно-технических работников (два отделения—мелодежное и ИТР). житиях завода Атоммаш в и мовем городе («Молодая

нятия на обоих отделени- При дворцах культуры ях факультета естествен «Октябрь» и «Юность»

кон». Для взрослого населения Волгодонска при кинотеатре «Восток» будут действовать кинолектории «Заион и мы» и «Здо-

ровье». В общежитиях строителей Атоммаша работают пять лекториев правовых знаний, свыше двадцати— «За эдоровый быт». В четырех общежитиях строителей Атоммаша созданы музыкальные лектории для учащихся и работаю-

На всех крупных предческом и опытно-энспери- приятиях и стройках гоментальном заводах для рода намечено прочитать строителей отдельно—пе- пиклы лекций по материредовые методы, достиже- алам XXV съезда партии на темы: «Экономическая политика партии на современном этапе», «XXV съезд КПСС и научно-тех нический прогресс», «Образ жизни — советокий» (по Конституции СССР), «XXV съезд КПСС э внешнеполитической дея-

тельности партии». Наша главная цель сделать политические, научно-технические и гуманитарные знания достоянием всех волгодонцев.

л. микульчик, член КПСС. секретарь городской организации общества «Знание».

# **ЛИСТОВКА** 30BET

Вышел двадцать первый информационный листок, который парт-ком треста «Волго-донсксельстрой» регулярно выпускает 1972 года.

Этот номер рассказывает прежде всего об нтогах работы строи-тельного коллектива за девять месяцев 1977 года. За этот пернод было освоено коллективами треста 15194 тысячи рублей, что на тысяч больше, 1615 чем за этот период в 1976 году.

Рост производительности труда против соответствующего периода прошлого года составил 3,4 процента.

В корреспондеждин говорится, что главная задача треста состонт в том, чтобы к 15 декабря текущего года сдать в эксплуатацию пос-ледний объект Волгодонского мясокомбината — мясоперерабатывающий корпус с его колбасным цехом,

Панорама этого соору жения дается в нижней части листовки.

На явух пругих сним ках сфотографированы победители конкурса мастерства треста. Среди штукатуров ими стали бригада Л Барповой из ПМК-1044.

В финальных сорсвио ваниях за три часа бригада в составе восьми человек оштукатурила 252,2 квадратного метра.

Средн каменщиков победителем бригада Д. Смирнова из этой же организации.

В. ЧЕРКАСОВ.

# НА СТРАЖЕ ЗАКОННОСТИ И ПОРЯДКА

# Рожденная Октябрем

Советскую милицию по граву называют ровесиицей Велиного Ок. тября Она была создана 10 ноября 1917 года по указанию В. И. Ленина. Определяя задачи пролетарской милиции, Владимир Ильин указывал на то, что бы сна соединила в себе функции народной армии и органа гооздар опвенного, управления. Основой милиции стали воогружемные отряды пролетариата.

Выполняя решения XIV съезда ВКП(б), в спране была проведена реоргашизация органов милиции Учреждена Государствешная автомобильная инопекция, введена паспортная система. оргашизованы специальные аппараты для борьбы с расхитителями социалистической собствешности, взяточниками, спекулянтами, создана железнодорожная милиция.

Борьба за укрепление правопорядка стала в нашей спране общепартийным, общенародным делом. Социальная профилактика правонарущения является составной частью воспитательной работы. Органым милиции активно участвуют в ней, борют ся за утверждение высоких норм коммуниктичский правствен-

Вместе со всей стражой работники отдела внутренних дел Волгодонокого горисполькома торжественно отметили 60-летие Великого Ок-

тили свей традиционный праздник. Они с большим интересом ознажемились с речью Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президнума Верхозного Совета СССР Л. И. Брежнева на торжественном заседании, посвященном 60-летнему юбилсю Октябрьсной революции. Она воспринята всеми нами как боевая программа к действию. Руневодствуясь невой Конституцией СССР, ководствуясь работники горотдела ми лищии в своей повсевнимание обращают на статьи, закрепляющие обязанности граждан строго и неукоснительно соблюдать законы нашей страны, нормы социалистического общежития.

В городе разработаны и выполняются комп-лексные планы мероприятий по предупреждению правонарушений. Большую помощь этом нам оказывали и оказывают шесть опорных пунктов. Твердо помня о том, что сила милиции в связи с наро дом, мы работаем в тесном контакте с 46 добровольными народными дружинами, хаска которых несут вахту более пяти тысчч дружинников.

В нашем коллективе немало ветеранов милиции, которые отдали опасной, но почетной службе не один год. Среди них подполковники А. И. Емельянов и

В. Д. Мурзин, майоры А. Д. Безруков, М. П. Целиков, Н. С. Белогуб и Н. И. Хомич, капитаны П. А. Лопатько, старший лейтенант Н. Л. Кобзарь, старшина И. Д. Сасин и дру-

Среди сструдников развернуто социалистическое соревнование. Высомих личных показателей в работе добились сотрудники уголовного розыска В. В. Шевченко, старший лейтенант В. И. Серев, лейтенант В. А. Шушвалов, участковый ичспектор П. Н. Дынников, следовали Н. К. Волков и А. М. Большенко, работниям ГАП и дережного надзора В. Ф. Виноградов, А. Ф. Данилов, мылиционеры Ю. А. Гуц, А. А. Лобов, М. В. Алиев, командир отделения В. Я. Бойченко и другие.

Встречая свой традицисиный праздник, мы горячо приветствуем наших боевых товариработников органов КГБ, прокуратуры, суда, наших верных помощников — народных дружинников, членов комсомольского опе ративного отряда, внештатных сотрудников милиции, актив опорных пунктов правопорядка и советов филактики правонару-шений Желаем им новых успехов в работе.

В. МИНКИН, начальник отдела внутренних дел Волгодонского горисполкома.



# с душой к людям

Мне часто приходятся бывать в Волгодовском межрайонном регистрационно - экзаменационном отделешии ГАИ, И всегда я встре чал там корректный деловой прием У сотрудников отдела, которым руководит капитан Н С Еретин, большой объем работы. Каждый день сюда приезжают десятки посетителей по различным вопросам и все успевают разрешить их или получить необходимое разъясиение.

Оперативен в работе и винмателен к посетителям старший лейтенаит Анатолий Александрович Сиволапов Он быстро оформит не обходимые документы разъяснит посетителю, как поступить За это и благодарят его люди.

г житель Волгодонска.

На снимке: ветеран милиции дежурный помощник начальника городского отдела внутренних дел Волгодонского горисполкома майор милиции Николай Ильич ХОМИЧ.

Фото В. Яшина.

# **НА ВСЮ**ЖИЗНЬ

С января прошлого года в нашей стране введен в действие новый единый паспорт гражданина СССР. Выдается он теперь человеку на всю жизнь и представляет документ особой важности. Поэтому и заполняется он с особой тщательностью.

В работе по обмену паспортов активное участие принимают старший лейтенант милиции Т.Б. Корявая, паспортистки Л. К. Власова, Р. И. Новикова, Н. Л. Козарян и другие. Все они стремятся работать так, чтобы день получения паспорта гражданина СССР запомнился каждому волгодонцу на всю жизнь.

Н. БЕЛОГУБ, майор милиции.

# ОДИН ИЗ МНОГИХ

Интенсивное движение сейчас на дорогах Волгодонска. Не случайно на особо опасных местах почти всегда можно видеть людей с красной повязкой и полосатым жезлом в руке.

В такой обстановке одним штатным сотрудникам ГАИ, без общественников, невозможно обеспечить безопасное движение. И они охотно помогают им.

Один из таких общественников Виктор Васильевич Арефин. Более десяти лет активно сотрудничает он с Госавтоинспекцией. Его можно увидеть среди членов комиссии, экзаменующей будущих водителей, на посту ГАИ, при очередном техническом осмотре автотранспорта.

Свой богатый практический опыт и знания Виктор Васильевич безвозмездно отдает общему делу. Он добивается того, чтобы на наших дорогах было спокойно.

К. ТЕРЕХИН, старший инженер отдела эксплуатации пассажирского автопредприятия.

# ПРИМЕР ДРУГИМ

Активное участие в борьбе за сохранность социалистической собственности принимают работники вневедомственной охрамы и контролеры отделения. Они регулярно проводят рейды, контрольные проверки, ведут пропаганду правовых знаний.

Наилучших показателей в работе добился коллектив контрольно-пропускного пункта Волгодонского гормолзавода. Контролеры И. Е. Гаевцев, Т. С. Сафонов, Т. А. Подскребалин под руководством бригадира И. Т. Качурина добросовестно выполняют свои обязанности.

Достойно встретили свой традиционный праздник и работники ночной милиции командир отделения В. Н. Саков, милиционеры В. М. Микель, А. И. Бордачев и другие. Они показывают хороший пример службы другим сотрудникам.

А. БЕЗРУКОВ, начальник отделения вневедомственной охраны.

### В ПОСТОЯННОЙ ГОТОВНОСТИ

Милиция — это прежде всего высокая дисциплина, оперативность и постоянная готовность. Это относится ко всем работникам, а к сотрудникам уголовного розыска в особенности.

— Тревога!!! — объявил дежурный горотдела И оперативная группа в полном составе через нескольно секунд умчится к месту происшествия (снимок винзу).

Потом уже соберет начальник отделения уголованого розыска Виталий Викторович Шевченко сволих сотрудников на оперативное совещание Именно отсюда начнется нелегкий, а порой и опасный. путь поиска Прежде чем он приведет к цели, В. Н. Серов. В. П Кабанов. В. А Шушвалов. М. А. Перцев. И А. Горохов. Ю. П. Касьмин и другие сотрудники не раз побывают в этом кабинете, проведут не одцу ночь без сна. Так надо, так велит им долг.

Раскрыть дело не просто. Но это далеко еще не все. Надо еще доказать виновность. Не словами. Неопровержимыми фактами и уликами. На научной ос-



нове И тут без научнотехнической лаборатории не обойтись У сотрудников этой лаборатории всегда много работы (на синмке справа), а времени в обрез. Ведь работа работой, а законность должна быть во всем.

И эта законность — свя тая святых в работе советской милиции

и. Сашкин.

Фото А. Постолатина.

## НА СЛУЖБЕ И УЧЕБЕ

Все работники Волгодонского линейного отделения милиции добросовестно потрудились в 1977 году. С хорошими показателями прими показателями прими к юбилейным датам наши ветераны: ка питаны Д. П. Вакулин и Е. Ф. Чаплыгин, стар шина П. И. Трикозов, старший сержант И. М. Ткалин, сержант А. Н. Сильченко и другие. Подстать ветеранам успешно оправляются со своими обязанностями и молодые работники: В. М. Лисичкин, И. М.

Середин, Ю. В. Собо-

Многие коммунисты и комсомольцы, выполняя честно служебный долг, повышают свой общеобразовательн ы й уровень Лейтенант милиции И. Н. Гринев, например, законтил в нынешнем году заочное отделение Саратовской специальной средней шнолы милиции, а старший сержант Л. П. Кондратьев зачислен на первый курс этой школы. Успешно учатся в учебных заведениях МВД старший лей-

тенант Н. А. Скачков и младший лейтенант В. А. Морозов.

Работники нашего отделения совершенствуют свою служебную деятельность, повышают уровень политической подготовки. Коллектив полон решимости продожить сорев нование под девизум ростовчан: «Нести служ бу без отстающих».

В. СИЛЬЧЕНКО, начальник Волгодонского линейного отделения милиции.



# СЛОВО СДЕРЖАЛИ

СМОТРИТЕ НА ЭКРАНАХ

МОСКВА. Этот кинофильм создан на киностудии

... Два молодых столичных социолога выезжают в не-

«Мосфильм» режиссером ЮлиемКарасиком по сцена-

большой город, на предприятие, изготовляющее элек-

тронное оборудование Их цель — выяснить причину

частых срывов на производстве и подсказать руководи-

телям завода, как лучше наладить работу. С первого

же дня они оказываются в атмосфере сложных отно-

шений, сложившихся на предприятии между инжене-

Социологи становятся свидетелями и участниками

«Наша картина продолжает разработку темы — че-

ловек и научно-технический програсс, -- рассказывает Юлий Карасик. -- Исследуя создавшуюся ситуацию, на-

ши герои приходят к выводу, что для стимуляции про-изводительности есть силы более действенные, чем

одна только безукоризненная дисциплина. Такой си-лой в данном случае явилась психологическая атмос-

В фильме заняты популярные актеры В. Меньшов,

На снимке: кадр из фильма. Петров-артист Влади-

мир Меньшов, Ольга Бурцева-артистка Людмила Чур-

Л. Чурсина, Е. Ханаева, Н. Ургант, Е. Проклова, А. Ла-

нальный отдел опытноэкспериментального завода по итогам предпраздничного социалистического соревнования среди жилищнокоммунальных служб города занял первос место.

План благоустройства выполнен на 105 процентов, план капитального ремонта- на 120 процентов.

Что стоит за этими пифрами? ЖКО завоотремонтировал и заасфальтировал дорогу по улице Садовой. навел порядок на газонах всех закрепленных территорий, отремон-тировал и побелил все дома в поселке Шлю-

Большая работа была проведена по проверке, ремонту и по-

краске малых архитен турных форм лей, песочниц, скамеек и так далее. Мы высадили 154 дерева и 80 роз. Особое внимание при озеленении было обращено на ули-цу 50 лет СССР, где есть наш дом № 25.

В парке, что открывает въезд в город, посадили 96 деревьев, а в ближайшие дни бу дет высажено еще 186-

Наш коллектив пони мает всю важность поставленных перед ним задач, он постарается и впредь работать так, чтобы Волгодонск стал одним из красивейших городов области.

Ф. СВИНОЛУПОВ, начальник ЖКО опытно - экспериментального завода.

# u oosabrenus

#### ТРЕСТ «ВОЛГОДОНСКВОДСТРОЙ»

#### HPHILAMAOT:

инженеров-гидротехников, инженеров-строителей, инженеров-механиков, техников-гидротехников, ников-механиков, инженеров и техников электриков, технинов-сантехнинов на должности главных инженеров ИМК, заместителей начальников ИМК, начальников и старших инженеров производственно-технических отделов ИМК, начальников участков, прорабов, мастеров, главных и участковых механиков для работы в Цимлинском, Дубовском, Зимовниковском и Мартыновском районах Ростовской области.

Выплачиваются расходы по переезду. Предоставляется жилая площадь.

Также требуются: главный бухгалтер, начальник и инженер отдела организации труда и заработной платы, тарший инженер отдела главного механика в аппарат треста, а в ПМК рабочие следующих спе-

машинисты экскаваторов, бульдозеров, скреперов, газоэлентросваршики, слесари-сантехники, монтажники, каменщики, плотники, штукатуры, маляры, плиточники, бетонщики,

Обращаться: ул. Ленина, 65, отдел калров или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

#### ВОСТОЧНЫМ ЗЛЕКТРИЧЕСКИМ СЕТЯМ требуются на постояньую работу

для Волгодонской ТЭЦ-1: электромонтеры электролаборатории 4-5 разряда, злектромонтеры и слесари,

машинисты котлов на жидком тофливе, машинисты-обходчики котельного и турбинного оборудования, машинисты насосных установок по перекачке

мазута, обдувщини-расшлаковщини аппаратчики химводоочистки,

уборщица производственных помещений, рабочие озеленения и теплицы.

Оплата труда повременно-премиальная с предоставлением всех льгот по каждой профессии согласно коллективному договору.

Обеспечение жилплощадью в порядке очереди. За справнами обращаться в отдел кадров на ТЭЦ-1 или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет

#### ОРСУ ПОРТА ВОЛГОДОНСК ВОЛГО-ДОНСКОГО РЕЧНОГО ПАРОХОДСТВА срочне требуются на постоянную работу:

опытный бухгалтер, имеющий стаж работы в торговых организациях,

бухгалтер-инвентаризатор, бухгалтер овощной базы, бухгалтер по кредиту, уборщицы, посудницы, кухонные рабочие, прачка и швейцар ресторана, шофер, водитель мотороллера,

тракторист, грузчиий. Одиноким предоставляется место в общежитии.

Обращаться в контору ОРСа, находящуюся в порту, или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет

### Н ЕПЕВИДЕНИЕ

"СОБСТВЕННОЕ

ром, рабочими и администрацией...

серьезных конфликтов.

зарев и другие.

рию В. Черных.

Четверг, 10 ноября. ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ молодежи. ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ

ДЕНЬ СОВЕТСКОЙ МИЛИЦИИ

9.30 — «ХОЖДЕНИЕ ПО МУКАМ ХУД, ФИЛЬМ, 12-Я серия, «Зарево» 10.45—
«Моя Москва», Док, фильм, 12-Я (Москва), Док, фильм, 14.30—Программа док фильмов. 15 30—
«Шахматная школа», 16.00— «Вратарь», Худ, фильм, 17 00— «Человек и земля», 17 30—
«Литературные встречи», 17.45—День Дона. 18.00— Новости 18.15— Чемпионат СССР по футболу «Динамо» (Тбилиси)— «Локомотив», 20.05— «Сегодня День советской милиции», 20.05— «Сегодня День советской милиции», 20.20— Концерт, 21 00— «Время», 21 30— Чемпионат СССР по хоккею. «Спартак» — «Динамо» (Москва), 3-й пе-

Фотохроника ТАСС.

рнод. 22.05 — «Расска-зы о театре». Пятница, 11 ноября. 9.30 — «Хождение по мукам». Худ. фильм. 13-я серия «Хмурое ут-ро». 10.45 — «Верность». Док фильм. 14.30 — Кино программ в. Док фильм. 14.30 — Кино п р о г р а м м а. 15.30 — «Русская речь». 16:00 — «Огоньки» Худ. фильм 17.15 — «Веселые старты». 18.00 — День Дона. 18.15 — Мультфильм. 18.25 — Мультфильм. 18.25 — Мультфильм 16.25 — Мультфильм Госукарственных премий СССР 1977 года в области науки и техники 1910 — Концерт. 19.35 — «Наш Основной Закон». 19.50 — «Рожденная революцией». Фильм 1-й. 21.00 — «Время». 21.30 — «Шире круг»

Следующий номер газеты выйдет 12 ноября.

Редактор B. AKCEHOB.

#### волгодонской участок TPECTA «KABCAHTEXMOHTAЖ»

#### производит пр

на постоянную и временную работу:

слесарей сантехников 3, 4, 5 разрядов, электросварщиков и газосварщиков 4, 5, 6 раз-

Заработок от 160 до 220 рублей в месяц. Кроме того выплачивается монтажная надбавка в размере 50 процентов к заработку.

Одинокие обеспочиваются общежитием, семейным гарантируется квартира в течение трех лет.

Доставка и месту работы и обратно транспортом

Обращаться на участок «Кавсантехмонтажа», ул. Советская, 41 «А», или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ № 2 УПРАВЛЕНИЯ СТРОИТЕЛЬСТВА «ВОЛГОДОНСКЭНЕРГОЖИЛСТРОЙ»

#### требуются на постоянную работу:

монтажники 2-4 разрядов, наменщики 2-4 разрядов, штукатуры 2-4 разрядов, электросварщики 2-4 разрядов. газоэлентросварщини 3-5 разрядов, плотники 3-4 разрядов.

Одинокие обеспечиваются общежитием. Квартиры предоставляются в порядке очереди.

Обращаться: ул. Степная, 14, отдел кадров СМУ-2 или к уполномоченному отдела по труду: ул. 50 лет

#### цимлянское экскурсионное Бюро ПРЕДЛАГАЕТ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОЕ ПУТЕПГЕСТВИЕ ПО МАРШРУТУ: цимлянск-москва-цимлянск

с 21 по 29 ноября. Стоимость путевки 111 руб:

В стоимость путевки входит: проезд в еба конца, проживание в гостинице, питание и экскурсионное обслуживание.

За справнами и путевнами обращаться: г. Пи лянск, ДК анергетиков. тел. 9-14-19 или г. Волго-денск, ул. 50 лет СССР, дом № 4, комн. № 12.

Аля работы в г Волгодонске

в филиале Всесоюзного проектно-конструкторокого технологического института атомного машиностроения и нотпостроения (ВПКТИ «Атомнотломаш»)

#### ка постоянную работу требуют ж:

инженеры-конструкторы всех натегорий, инженер-патентовед,

токари, слесари, фрезеровщини, шлифовщини, электрини,

электро- и газосварщики, машинистки.

Обеспечение жилилощалью в порядке очерели. Обращаться: ул. Степная, 16, конечная остановка

автобуса «1-А», филиал ВПКТИ «Атомкотломан», телефон 33-91 или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

#### волгодонскому ПТИЦЕКОМБИНАТУ

#### требуются

плотники для изготовления и ремонта тарных ящи HOB.

слесари,

элентрик. Обращаться: г. Волгодонск-2, птицекомбинат или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

> ВОЛГОДОНСКОМУ **ГОРМОЛЗАВОДУ**

на постоянную работу

#### ТРЕБУЮТСЯ:

элентрини,

экспедиторы,

уборщица, машинисты-кочегары,

грузчики, рабочие в цех,

газоэлентросваршин.

Квартиры прелоставляются в порядке очереди.

За справнами обращаться в отдел кадров завота или к уполномоченному отдела по труду, ул. 50 лет CCCP, 2.

волгодонской ТРЕСТ СТОЛОВЫХ

#### ОБЪЯВЛЯЕТ

**д**ополнительны**й** набор на курсы индивидуальнобригадного обучения по специальностям:

повар — срок обучения 1 год,

буфетчик — срок обучения 4 месяца,

официант - срок обучения 6 месяцев.

пенарь — срок обучения 6 месяцев,

Учащимся выплачивается стипендия в размере от 46 TO 34 DV6.

Обращаться: ул. Бетонная, 1, трест столовых, телефон 26-49, или к упол номоченному отдела помоченному отдела по труду, ул. 50 лет СССР, 2.

Меняю двухкомнатную г. Грозном ес всеми удобствами и лоджией, 32,2 кв. м., на равноценную квартиру в г. Волгодонске. Писать: г. Грозный-46, Выборгская 3, кв. 12. Омилаенко В. И.

НАШ АДРЕС: 347340, г. Волгодонск, ул. Советская, 32-34.

ТЕЛЕФОНЫ: приемной-29-89; зам. редактора, отдела партийной жизин в отдела промышленностя — 26-44; ответственного секретаря, отдела городской жизин—24-24; отдела писем в бухгалтерин—24-49; корректорской—26-31; укнография—24-74.

# История города в цифровом формате Город Волгодонск (Ростовская область) 2015 год



ВОЛГОДОНСКОЕ (ГОРОДСКОЕ) МЕСТНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»



Администрация города ВОЛГОДОНСКА



### Финансовая поддержка проекта



АО «Атоммашэкспорт» <a href="http://www.atomexp.ru/">http://www.atomexp.ru/</a>
Генеральный директор Куликов Сергей Сергеевич
Первый заместитель генерального директора Кривошлыков Николай Иванович



ООО «Регионпромсервис» (РПС) <a href="http://ooorps.ru/">http://ooorps.ru/</a>
Директор Самсонов Сергей Юрьевич
Заместитель директора по коммерческой части Голотин Вячеслав Васильевич